

Педагог и родители как партнеры, должны дополнять друг друга, а для этого мы должны вооружать семью знаниями и умениями по музыкально-эстетическому развитию детей.

Союз педагогов и родителей — залог счастливого детства!



Взаимодействие детского сада и семьи, как условие развития музыкальных способностей ребенка.

МБДОУ Детский сад №180 «Почемучка»
Общеразвивающего вида





Формирование основ музыкальной культуры, начинаются в дошкольном возрасте. Музыкальное развитие, оказывает ничем незаменимое воздействие на общее развитие: формируется эмоциональная среда, совершенствуется мышление, ребенок становится чутким к красоте в искусстве и жизни. Успех музыкального развития, зависит от всего педагогического коллектива дошкольного учреждения и от родителей, так как вне музыкальных занятий, имеется иные возможности обогащения детей музыкальными впечатлениями.

Родителям надо помнить, что там, где старшие любят музыку, поют, танцуют и играют на музыкальных инструментах, создается особенно благоприятная среда, для расцвета дарования ребенка. Необходимо как можно чаще устраивать совместные музыкальные вечера с членами семьи, что будет способствовать взаимопониманию и формировать любовь к музыке. Ребенок должен чувствовать себя членом маленького, но близкого коллектива, где получает поддержку в своих начинаниях.



Уважаемые родители!

Вы – самые дорогие и близкие люди для своих детей! Дети гордятся Вами, им хочется вместе с Вами и танцевать, и петь песни, и играть. Пройдут годы, дети забудут песни, которые звучали на праздниках в детском саду, но в своей памяти они навсегда сохраняют тепло общения, радость сопереживания и время проведенное с родителями.